

Команде
историко-географической экспедиции
«Байкал-Аляска»



ГУБЕРНАТОР МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИВЕТСТВЕННЫЙ АДРЕС

Дорогие друзья!

Вы повторяете исторический маршрут сибирских купцов и русских землепроходцев. Он непрост, но уникален, поскольку вам предоставляет великолепная возможность показать всему миру уникальные места России, рассказать историю нашей великой страны.

Полагаю, невероятно интересно пройти по местам, в которых никто не был. Увидеть редких животных, птиц и рыб. Осознать, насколько красива наша природа. Испытать себя, понять, что в таком походе, только команда можно выдержать все трудности пути. Проникнуться энергетикой тех мест, по которым вы идете. Через себя пропустить величие и силу России.

Наша великая страна всегда была и остается крупной научной державой, многие поколения русских исследователей Севера мечтали о подобном приключении. Вы проносите наш триколор по тем же местам, где он был и лет назад, доказывая, что Россия продолжает прочно стоять на мировой сцене и сегодня. Что она снова может заставить мечтать, подобно тому, как это было, когда она отправила в космос первого человека – Юрия Гагарина.

Ваше прибытие в Магадан с такой непростой миссией – настоящий праздник для всех колымчан, который запомнится искренней и радушной атмосферой каждому!

Столица Колымы – морской город, где чтят морские традиции. Особенность характера дальневосточников – умение чувствовать плечо друга, быть вместе и в трудные, и в радостные минуты. И пусть колымская энергетика передастся всем вам!

Желаю легко преодолеть намеченный путь, неиссякаемой энергии вдохновения! Новых высот и неугасимого таланта жить ярко!

Губернатор
Магаданской области

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'В. Печенин'.

В. Печенин

г. Магадан, 2017 год